IBC (5-65C): OTOILIEHUE (80-60 C) : BEHTIJIALMSA + BT3(95-70C)
v Qp=1,5752 I'xan/u. N Qp=0,4702 I'xan/u. 200 @ Qp=3,8147 I'xan/u.
Ta T Gp=26,23 M3/u. - % —In, 7 Gp=23,49 M3/u. D p Gp=152,47 M3/d.
P & P=60MmB.ct. &) G
|7 | 100 % 65 &
Xs0 Xio0 B HHNel9A 110 mnacrus > —<—p
AFP-9/VEG 2 Jly 125 e (vE) (TE) Q(15%)=0,5706 I'kan/u — 5B ~5B lL <
BBONTEIIOCETH (05-3)ap e & B i K
Gp(15%) = 112,4 M3/u. _ , > ,
(IMoxKIIOYEHHE B KONOALE. CM. IPOEKT Kvs = 160 13/ P I — (TE) ] 1§ — (T
40/17 TC soim. "AT-TIpomxext") Y3en yuera AIYIS—_ 4.94 MO/ - s VFM2 ]Iy 80 VEM2 Jly 32 —pe o] VEM2 Jly 100 —pe
T Jly 200 * (CTGHJ'IOBOI/I 3{{/%?%31 =4,74 M B.C. 2 Kvs=80 M3/q 2 —Kvs —16 w3/ HHNe14A 43 mnactunsl Kvs = 160 3/a HHNe41 183 mnactunsi
M. TIPOEKT = — _ _
P1=100 v 5. 1 p | %—155%_60’34 M3/q = Gp(15%)=9,01 M3/4 Q(15%)=0,5407 I'kan/a Gp(15%)=81,17 M3/ X200 Q(15%)=4,3869 I'kan/u
=130 C l | R w[w R ) AH=5,60 m 13 AH=3l6mBe. 14 AH=257 M.
) () pe)(E) () (Pi)(TE) (Pl (m) T 5% &N & o)y ! ' I
¥ o0 I B/ o 3 B Ty200 ' 65 ¥
Tl »—b< — ] S S : : > N—Lbid 5
200 % 150 65
NV
65
= s
= 150 AFPA/VFG 2 Jly 65 100
_ TEIIOBBIYUCJIATEJIb ‘ & (0,15-1,2) 6ap 100
Qp=3.8601 T'cans. o TP 32- 20012 N Gp(15%) = 21,0 w3/ -
Gp=97,7 M3/u. =2 — D> < _ e
— G(15%)= 12,1 M3/u. 200 150 Kvs =50 m3/u. =
= Hp=15yper. 10 AH=176Mpc. TP65-1702 - TP 125 - 230/4 S
_Y =2 L N LBy Gp(15%) = 27,02 M3/, . 4PII Gp(15%) = 1753 w3/u. . @)~ (@), Il
B npenax § 13 BOZONPOBOJIa ’ Hp=15mBer. 6 M Hp=20mB.cT. 7 7
L | N=22xBr N=15kBr
) (P () Te) (pE) (1) ) ) " 100 200 X 200
o 1 1 o0 ¢ 150 Hy 150
T @ ( w o — ) - y , 1
\Yzen y4era
T2 Ty 200* TEIUI0BOI SHEPTUH Tperpan KITIT 095]1y32 %_ [perpan KIIIT 095 Jly50
P2=60mB.cr. (Cwm. mpoexr YYTO) Pep=5,0 Gap Pcp = 5,0 6ap
2=70C %_
HHNe41 169 muactum 30
—><t Flamcomat D10
Bl lyl00 . — .o o 2 BEXHRAYS0 Q(15%)=13315 [kanfa 2 o
g o g Quom= 35 M3/LI > 50 GB 2800
P=70mB. cT. Cow ‘ S 100 Flexcon CE1000 -
t=5C  |p D<—F— >K):|<1—{>< D Viom = 1000 1 15
~ EV 220B H3 Jlyl5 | Pp = 6 Gap N\ A X0
% ‘ % Kvs=4 M3/4 PT i % . y p ‘ E 42 .
80 80 kY 15 D¢
B ) ST 2l e ot i E —®—
N
\Y3en y4era AFD/VFG 2 Jly 65 k) » )
TEILIOBOM SHEPTHH (10- 60’0) Gap > v
(Cw. mpoekt YYT?) Gp(15%) = 30,17 m3/u. EV 220B H3 Jy32 | ) AF Q
Kvs = 50 m3/4. Kvs=18 m3/u B k 3
5 AH=3,64 v B.c. LNONE 100 o IR
R IR TRICY 12w o I2e
0 & e I
TMT 32M113/7,5 Ci o 518y i1y
Gp(15%) = 8 m3/u. ! n X
Hp=10mB.cT.
N=0,75 kBr S S
(1) L)1) (p) (PO (1)
% 4 KA
E > D< > ﬂ‘hﬁ e
= 2200 2
|> 1 {%} 1
£
MpumeyaHus:
e 1. llanHas cxema daHa dns cnpaBku. Mpoekm aBmoMamusauuu u ducnemyepusauuu WTM BeinonHsiemcs omdenbHsiM MOMOM.
; 2. Konmponnep wkada abmomamuku WTM nodknwyaemes B odwyw SCADA-cucmemy Odvekma no npomokony Bacnet IP.
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